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Minusautgabe.

Zuersl subfrahieren wir die Einer.

4 -5 isk unmoglich

ch fausche 1 Zehner gegen 10 Einer
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Jelzl subfrahieren wir die Zehner.

2 — 7 ist unmoglich

Ich fausche 1 Hunderfer gegen 10 Zehner
12-7=5
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Zulefzf subfrahieren wir die Hunderfer.
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Die schritfliche Minusaufgabe.
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Jelzf subfrahieren wir die Zehner.
2 — 7 isf unmoglich
Ich fausche 1 Hunderfer gegen 10 Zehner
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Zulefzl subfrahieren wir die Hunderter.
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Die schritfliche Minusaufgabe.
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Jelzf subfrahieren wir die Zehner.

2 — 7 isf unmoglich

Ich fausche 1 Hunderfer gegen 10 Zehner
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Zulefzl subfrahieren wir die Hunderter.
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